
4
0

15

ESC 1:20

4
7

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1
:
1
5

P59=P89

1
2
0

1
0
 
N

1
 
c
/
1
2

10 N2 ø5.0  C=24

8
 
N

1
3
 
ø

1
0
.
0
 
 
C

=
1
1
7

1
1
7

6
 
N

1
5
 
ø

1
2
.
5
 
 
C

=
9
4

10 N1 ø5.0  C=98

9

34

N2

3
0

15

ESC 1:20

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1
:
1
5

P60=P61=P62

1
2
0

1
0
 
N

3
 
c
/
1
2

4
 
N

1
4
 
ø

1
0
.
0
 
 
C

=
1
5
8

1
2
0

3
8

10 N3 ø5.0  C=78

9

24

4
0

15

ESC 1:20

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1
:
1
5

P73=P86=P90

1
2
0

1
0
 
N

1
 
c
/
1
2

10 N2 ø5.0  C=24

6
 
N

1
4
 
ø

1
0
.
0
 
 
C

=
1
5
8

1
2
0

3
8

10 N1 ø5.0  C=98

9

34

N2

4
0

20

ESC 1:20

480

360

LAJE CAIXA D AGUA - L4

E
S

C
 
1
:
1
5

P92

1
2
0

1
0
 
N

4
 
c
/
1
2

10 N5 ø5.0  C=29

6
 
N

1
4
 
ø

1
0
.
0
 
 
C

=
1
5
8

1
2
0

3
8

10 N4 ø5.0  C=108

14

34

N5

escala 1:25

Corte A-A

1
2
 
N

7

1
2
 
N

7

1
2
 
N

7

1
2
 
N

7

1
2
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

1
2
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

1
2
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

1
2
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

escala 1:25

Corte B-B

2
1
 
N

7

2
1
 
N

7

2
1
 
N

7

2
1
 
N

7

2
1
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

2
1
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

2
1
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

2
1
 
N

7
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
1
2
7

8

114

8

escala 1:25

Planta (420.0)

6 N8

6 N8

6 N8

6 N8

6
 
N

9

6
 
N

9

6
 
N

9

6
 
N

9

1
0
 
N

1
0

6

 

N

6

1
0
 
N

1
1

10 N10

6

 

N

6

10 N11

1
0
 
N

1
0

6

 

N

6

1
0
 
N

1
1

6

 

N

6

10 N11

10 N10

B
B

A A

4 N12 ø8.0  C=1144 N12 ø8.0  C=114

4 N12 ø8.0  C=1144 N12 ø8.0  C=114

6 N8 ø6.3 c/20  C=439

9

424

9

6 N8 ø6.3 c/20  C=439

9

424

9

6 N8 ø6.3 c/20  C=439

9

424

9

6 N8 ø6.3 c/20  C=439

9

424

9

6
 
N

9
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
2
5
6

9

241

9

6
 
N

9
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
2
5
6

9

241

9

6
 
N

9
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
2
5
6

9

241

9

6
 
N

9
 
ø

6
.
3
 
c
/
2
0
 
 
C

=
2
5
6

9

241

9

1
0
 
N

1
0
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
3
 
 
C

=
1
1
8

9

52

52

9

6

 

N

6

 

ø

5

.

0

 

c

/

2

0

 

 

C

=

8

8

20

4

9

20

1
0
 
N

1
1
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
3
 
 
C

=
1
3
3

9

52

9

9

52

9

10 N10 ø6.3 c/13  C=118

9

52

52

9

6

 

N

6

 

ø

5

.

0

 

c

/

2

0

 

 

C

=

8

8

20

4

9

20

10 N11 ø6.3 c/13  C=133

9
52

9

9

52

9

1
0
 
N

1
0
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
3
 
 
C

=
1
1
8

9

52

52

9

6

 

N

6

 

ø

5

.

0

 

c

/

2

0

 

 

C

=

8

8

20

4

9

20

1
0
 
N

1
1
 
ø

6
.
3
 
c
/
1
3
 
 
C

=
1
3
3

9

52

9

9

52

9

6

 

N

6

 

ø

5

.

0

 

c

/

2

0

 

 

C

=

8

8

20

4

9

20

10 N11 ø6.3 c/13  C=133

9

52

9

9
52

9

10 N10 ø6.3 c/13  C=118

9
52

52

9

PAR1

PAR2

P
A

R
3

P
A

R
4

Armação positiva das lajes do pavimento LAJE CAIXA D AGUA (Eixo Y)

escala 1:50

L1

h=13

PAR1

PAR2

P
A

R
3

P
A

R
4

Planta de vigotas pré-moldadas

escala 1:50

V
P

1
a
 
-
 
2
2
7

Relação do aço

Corte A-A Corte B-B 2xP59

3xP60 3xP73 P92

Planta (420.0)

AÇO N DIAM
Q UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 50 98 4900

2 5.0 50 24 1200

3 5.0 30 78 2340

4 5.0 10 108 1080

5 5.0 10 29 290

6 5.0 24 88 2112

CA50 7 6.3 132 127 16764

8 6.3 24 439 10536

9 6.3 24 256 6144

10 6.3 40 118 4720

11 6.3 40 133 5320

12 8.0 16 114 1824

13 10.0 16 117 1872

14 10.0 36 158 5688

15 12.5 12 94 1128

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

12.5

5.0

434.9

18.3

75.6

11.3

119.3

106.4

7.2

46.6

10.9

18.4

PESO TOTAL

CA50

CA60

171.1

18.4

Vol. de concreto total (C-25) = 2.95 m³

Área de forma total = 44.28 m²

ARQUIVO PRACHAREVISÃO
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